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Dotacja celowa na usuwanie azbestu i wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Drezdenko
 

[bookmark: _GoBack]* Jak załatwić? 
· Wypełnić i złożyć wniosek o udzielenie dotacji na obowiązującym formularzu (f-GG.50)

* Gdzie załatwić? 
· Wydawanie formularzy wniosków - Punkt Obsługi Klienta ul. Warszawska 1 (parter), pokój nr 5, tel. 95 762 29 63, 
· Referat Gospodarki Gminnej i Ochrony Środowiska - ul. Ogrodowa 1, 66-530 Drezdenko tel. 95 763 81 02 wew. 30

* Termin realizacji 
· Nie dotyczy.

* Opłaty 
· 17 zł - opłata skarbowa za pełnomocnictwo (jeżeli dotyczy). Wpłatę dokonać przelewem na rachunek LWBS z siedziba w Drezdenku nr 19 8362 0005 0000 0114 2000 0020.
* Tryb odwoławczy 
· Brak.

* Dodatkowe informacje
· O dotację ubiegać się mogą podmioty, które dysponują prawem do nieruchomości, np. osoby fizyczne, przedsiębiorcy, wspólnoty mieszkaniowe. Jeżeli nieruchomość znajduje się we współwłasności wymagana jest pisemna zgoda wszystkich współwłaścicieli na realizację zadania. 
· Dotacja nie dotyczy kosztów położenia nowego pokrycia dachowego.
· Zadanie realizowane jest w trybie rocznym. Składanie wniosków od 01 stycznia do 31 października danego roku. Rozliczenie (złożenie wniosku o płatność – druk z1f-GG.50) w ciągu 14 dni od daty zrealizowania zadania, najpóźniej do 30 listopada danego roku.
· Dotacja udzielana jest na realizacje zadań z zakresu ochrony środowiska obejmujących demontaż/zbieranie, transport i unieszkodliwianie na składowisku wyrobów azbestowych i wynosi 100% poniesionych kosztów, ale nie więcej niż 3.500,00 zł. 
· Złożenie kompletnego i prawidłowego wniosku skutkuje zawarciem umowy o dotację z Gminą Drezdenko. Dotacja nie może być przeznaczona na pokrycie kosztów poniesionych przed datą zawarcia umowy o udzielenie dotacji (liczy się data wystawienia faktury).
· Wnioskodawca dokonuje we własnym zakresie i na własną odpowiedzialność wyboru wykonawcy zadania posiadającego pozwolenia na usuwanie i transport wyrobów azbestowych, jak również zapewnienia realizacji zaplanowanego zadania zgodnie z przepisami prawa, w tym prawa budowlanego oraz Rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 2 kwietnia 2004 roku w sprawie sposobów i warunków bezpiecznego użytkowania i usuwania wyrobów zawierających azbest (co najmniej na 7 dni przed przestąpieniem do prac pisemne zgłoszenie zamiaru przystąpienia do prac polegających na zabezpieczaniu i usuwaniu wyrobów zawierających azbest organowi nadzoru budowlanego, właściwemu okręgowemu inspektorowi pracy oraz właściwemu państwowemu inspektorowi sanitarnemu - zgodnie z § 6 ust. 2 i ust. 3).
· Na daną nieruchomość można ubiegać się o udzielenie dotacji celowej jeden raz w danym roku kalendarzowym.
· Dotacje udzielane są do wysokości środków finansowych zarezerwowanych na ten cel w budżecie Gminy w danym roku kalendarzowym.
· W przypadku, gdy na dzień złożenia wniosku w budynku z którego usuwane są wyroby azbestowe jest prowadzona działalność gospodarcza lub rolnicza/ związana z rybołówstwem i akwakulturą/ lub gdy azbest zabierany luzem z terenu nieruchomości pochodzi z dachu budynku, który służy do prowadzenia działalności gospodarczej lub rolniczej lub związanej z rybołówstwem i akwakulturą to wnioskodawca przejdzie procedurę udzielenia pomocy de minimis/ pomocy de minimis w rolnictwie/ pomocy de minimis w sektorze rybołówstwa i akwakultury. 

Podstawa prawna 
· Uchwała Nr X/60/2024 Rady Miejskiej w Drezdenku z dnia 30 października 2024 r. w sprawie zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu gminy Drezdenko na usuwanie azbestu i wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Drezdenko. 
· Ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (t. j. Dz.U. z 2023 r. poz. 2111 ze zm.).
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